

京鲁画家共推“美的印象”

首届中青年实力派书画家联展省博开幕

本报讯(记者 师文静) 6日,“美的印象”首届中青年实力派书画家联展在山东省博物馆开幕,这次画展是第六届山东国际大众艺术节的活动之一,主要邀请了北京和山东两地的中青年实力派书画家参加,参展作品内容丰富,艺术水准非常高。

本次书画展邀请了徐庆

平、于钦彦、顾亚龙、李建军、舒乃仁、李学明、岳海波、梁文博、韦辛夷、贾大年、张望、晁谷、魏安、王世利等来自北京、山东等地的知名书画家参展。其中,中国人民大学徐悲鸿艺术研究院院长徐庆平带来《双马》《欧洲农村小景》《千古涛声》《骏马图》等画作参展,山东省美术家协会副主席李学明带来《山翁

行乐图》等作品。

山东艺术学院教授岳海波参展作品《花开寂寞红》《明月逐人来》以及山东艺术学院教授梁文博的《童话秋天》等画作引观众驻足观看。画展还展出了专门画向日葵的画家贾大年及专门画黄河的画家王世利的多幅画作。

主办方称,该展览展出画

作100余幅,内容丰富多彩,艺术水平高,集中了风格多元化的书画作品,这次画展对京鲁两地的艺术交流起到了很好的推动作用。徐庆平则告诉记者,此次书画展取名“美的印象”,对画展进行了非常好的诠释,画展集中了京鲁著名书画家的作品,很多画作在艺术探索上很有突破。这种多风格

集中的书画展不是很容易见到,它把中国艺术的各种建树和特征集中起来了。

首届中青年实力派书画家联展由山东国际大众艺术节组委会、济南市文学艺术界联合会、中国书画家联谊会主办,山东省现代艺术研究院、济南之春文化传媒有限公司、山东省文联文艺部承办。

本报讯(记者 李婕) 7月7日晚,湖北卫视音乐励志真人秀节目《我的中国星》即将开播。首期节目里,10位大牌评委中将有5位率先亮相,伍佰一反常态的精彩表现堪称“黑马”,抢眼程度或将盖过“九头身美女”吴佩慈。

伍佰在造型上特意下了一番功夫,黑衣服、墨镜、黑扇子,霸气十足。节目中,在毫不留情地接连“NO”掉几个乐队之后,伍佰获封“乐队杀手”称号。但是,“太阳雨乐团”的精彩演唱彻底融化了这座“冰山”,伍佰不仅面露喜色,大加赞赏,还欣然接受了选手的拥抱请求。怎料,太过激动的选手竟然借拥抱之机,突然强吻伍佰,让伍佰差点“hold不住”。

竭力维护冷酷形象的伍佰遇到美女也不淡定,当金发美女小金小鱼跳起性感热舞,原本正襟危坐的伍佰竟然摘下了标志性的墨镜,绽放出灿烂的笑容,眯着眼睛仔细欣赏起来,捕捉到这一细节的曾宝仪笑得前仰后合,急忙爆料全部细节,弄得伍佰低头求饶,一脸羞涩。

声称选男朋友绝对不是“外貌协会”的吴佩慈,当起评委也难抵帅哥诱惑,还极力为他们向其他评委说情。当帅气逼人的李柏霄亮相时,吴佩慈更是犯起了花痴,不住地称赞他“帅”,还因此遭到谭咏麟的调侃:“看到他,佩慈都嘴角有泪花了。”

据了解,《我的中国星》原版节目是曾接连创下韩国收视冠军的《Super Star K》,节目中方总导演臧志介绍:“这个节目跟国内其它节目绝对不一样的地方是,它有一个强大的编剧团队支撑,在韩国称他们为‘作家’。他们像隐形人一样全程跟踪每个选手,凭借着敏锐的洞察力发现每个选手的特点,设置有针对性的任务,让选手的性情得到最淋漓尽致展现,让节目真正实现‘真人秀’。”

《我的中国星》评委抢眼

伍佰遭强吻 佩慈犯花痴



李菲儿拍偶像剧上瘾

愿为完美的爱情放弃一切

文/片 本报记者 任磊磊

由李菲儿、朴海镇等偶像明星主演的韩剧《远的要命的爱情》正在青岛拍摄杀青的戏份。近日,记者赴青岛探班。李菲儿在现场和朴海镇上演一段离别的苦情戏份。作为黄晓明的前任女友,李菲儿对爱情充满憧憬,坦言“如果生活中的爱情能如剧情一般,愿意为此放弃一切”。

《远的要命的爱情》拥有所有偶像剧的卖相:李菲儿饰演的孟初夏是典型的“便利贴女孩”;朴海镇则是典型的高富帅,并且喜欢的是纯朴的平民女孩;男二号张伦硕又帅又对女主角好,承担着虐心的任务;女主角还有个又帅又懂事的养子。目前单身的李菲儿谈到剧情时,脸上抑制不住兴奋的表情,“剧里的女一号太幸福了,有那么帅的男朋友,还有那么帅的儿子,追她的男二号也很帅,又有那么好的闺蜜,简直太童话了。我甚至求我的经纪人再帮我接一部偶像剧,如果现实中有这样的生活,我可以放弃我现在的一切。”李菲儿的经纪



人还爆料说:“菲儿因为舍不得这个剧,前两天还在我面前哭呢,入戏太深还没有从剧里走出来。”前几年李菲儿和黄晓明的绯闻闹得沸沸扬扬,眼看着旧恋情甜蜜稳定,单身了许久的李菲儿怎能不渴求爱情呢?

萧敬腾导师首秀“压力山大”

本报讯(记者 李婕) 近日,北京卫视《最美和声》正式进入录制阶段,台湾摇滚天王萧敬腾的导师首秀引起了广泛关注。萧敬腾坦言,担任导师其实比筹备演唱会更让人紧张。

因选秀出名且经历过驻唱生活的萧敬腾,对草根的音乐逐梦状态感同身受,为此,他十分重视《最美和声》对音乐人的挖掘,并希望借着这档栏目助力他

们圆梦。据工作人员称,在挑选《最美和声》学员时,萧敬腾坚持亲自聆听每位选手的演唱,每天都要投入大量时间和精力与搭档选手一起选曲、编曲、排练,经常累得在椅子上坐着就能睡着。萧敬腾表示,《最美和声》对选手和导师的音乐要求很严格,自己第一次担任导师,比筹备演唱会还紧张,当然也更加刺激与过瘾。

“毕姥爷”在济举办书画展

本报讯(记者 霍晓蕙) 作为央视《星光大道》的著名主持人,“毕姥爷”毕福剑的嘴上功夫了得,但很多人不知道,他也有不俗的书画功力。7月6日下午3点,“书山画意”毕福剑、何加林、吴浩书画

展在山东鲁银美术馆开幕,泉城观众可以一睹“毕姥爷”的书画艺术风采。该展览由北京新星光书画院主办、山东鲁银文化艺术品有限公司承办。据悉,本次展览将免费对外开放五天时间。

QQ游戏 天下棋弈 2013全国象棋甲级联赛第12轮生活日报群康俱乐部主场移师东营河口

“东营宏远牧业”专场

山东中国重汽队 VS 广东碧桂园队

时间: 7月10日下午1点 地点: 东营河口宾馆

主办: 中国象棋协会 本场承办: 生活日报群康象棋俱乐部 东营市象棋协会

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



亲人服务
www.sinotruck.com

中国重汽集团有限公司

